

# 月薪超两千仍招不到服务员

不少酒店抱怨一年比一年难招

**本报10月24日讯(记者 赵磊)**在潍坊市区，随处可见各家饭店、酒店的招聘启事，几乎每家酒店都在上面写上了“招服务员若干名，工资\*\*\*元”。24日，记者采访多名酒店、快餐饮业经理，他们不约而同地感叹：“招聘服务员，一年比一年难。”

24日，记者在文化路和东风街交叉路口看到，集餐饮和住宿一体的白云大酒店甚至打出了高薪招聘服务员的广告，在酒店门前的LED屏幕循环滚

动着招工广告，同时招聘服务员、前台等职位，其中以服务员工资最高。“招聘服务员，工资1800—2200元”，这个月薪比潍坊服务业的平均工资要高出六百到七百元。

据了解，潍坊服务员的平均工资大约在1300元到1500元之间，因为服务业需求的不断增加，不少商家虽然放宽用人条件，提高工资待遇，但是真正留下招到的人仍然不够。

“我们这边生意挺火爆，但是服务员一直很紧缺。前一

阵，有人辞职回老家结婚，更是搞的捉襟见肘。”四平路一家餐馆老板告诉记者，“平时我们就招人，现在更是提高了工资待遇，1400块钱一个月，包吃住，虽然招聘广告打出去20多天了，但应聘者寥寥无几。”

“我们这边常年招人，你看玻璃上的招聘广告，一直没摘下来过。而且待遇也提高了，以前是1500元工资，国庆之后还加上营业额的分红。”位于世纪泰华楼下的阿香米线

经理助理黄鹏蕾告诉记者，“前一段时间店里有40多个服务员，现在只剩30多个，今年好几家连锁店开店，招不起服务员，就从我们这边抽调走一些。像六七八月份，服务员还好招点，经常有人过来问，来了就可以面试，但是招到合适的很难。现在招聘的大多是90后、学生，很多人都受不了这个苦，有的干了两三天，有的干了一个周，觉得太累，就走了，这部分人，占到应聘总人数的50%。现在进入淡季，就

更难招人了。服务业人员流动性强，想招新员工很不容易。”

泰华商务酒店客房部经理玄颖告诉记者，酒店服务员的工资是1200元，而且还有保险。服务业一般工资较低、工作时间较长，有些酒店、饭店的人员管理不十分规范，员工的薪金福利、培训及休假制度等不健全，加上服务行业发展速度比较快，用人需求量大，这些都是造成服务行业招工难的原因。



## 大葱价翻一番

24日，在南下河蔬菜批发市场，菜农张向春正在捆扎准备批发的大葱。张向春告诉记者，当下大葱的批发价在2.4元/公斤左右，比去年同期整整翻了一倍。由于种植面积相对减少和今年运往南方的大葱数量增多等原因，潍坊本地市场上的大葱涨幅明显。

本报记者 吴凡 摄影报道

## 四种假药潍坊尚未发现

胆舒软胶囊市民还是不敢买

**本报10月24日讯(记者 宋昊阳)**近日，国家食品药品监督管理局网站对“辉瑞健脑回春丹”等4种假药进行了曝光，24日，记者通过调查发现，该四种假药尚未在潍坊有售，但受其影响，市民对于正宗的胆舒软胶囊也抱有怀疑态度。

24日，记者走访了市区各大药房，就“辉瑞健脑回春丹、复方通络

醒脑胶囊、胆舒软胶囊、强效牌腰痛胶囊”四种假药进行了调查，其中“辉瑞健脑回春丹”和“复方通络醒脑胶囊”两种假药，药店人员表示从来没有听说过；而“腰息痛胶囊”这种药虽然在各大药房中均有销售，但是并不是曝光名单中的“强效牌”；市区的金通大药房中，“胆舒软胶囊”仍在销售，但与曝光的假药名单

资料中的宣传网站地址www.jiankang09.cn和“国药准字Z20060027”的标示批准文号并不相符。

记者就此事咨询了市药监局，工作人员称潍坊市尚未发现曝光名单中的4种假药，而部分药品虽然与假药名字相同，但是包括生产公司、宣传网址和标示批准文号等资料并不相同，因此并不是假药，市民可放心购买。

## 300余车友自驾游潍坊

预计将带来10万自驾游客

**本报10月24日讯(记者 孙翔 通讯员 李建卫)**23日和24日，来自山西、河北和山东其他地市的自驾游车友也陆续赶到。据了解，这次“逍遥潍坊”自驾汽车旅游踏线活动由潍坊市旅游行业协会主办。而参加活动的车友的目的也不是单纯的游玩。“这次过来主要是考察潍坊这边的自驾游线路，回去之后把经验告诉其他车友，把潍坊介绍给他们。”一

名山西车友告诉记者。“大约有120多辆汽车，300多位车友参加活动，他们都是各地自驾汽车旅游协会的代表。”潍坊市旅游行业协会自驾汽车旅游委员会会长巩兴忠介绍说，通过此次活动预计能为潍坊市新增10万名自驾游游客。”一

## 滥用感冒药导致肾病高发 患者多以年轻人为主

**本报10月24日讯(记者 马媛媛)**近期早晚温差大，感冒发烧的病号增多。24日，记者采访发现，不少市民生病乱吃药，出现了急性肾衰竭症状。据介绍，这类人群主要以年轻人为主。

“最近几天感觉腹胀、恶心，但没想到检查得了急性肾衰竭”，24日，在潍坊市第二人民医院肾内科，刚刚做完检查的市民李先生告诉记者，上周开始，他感觉有点感冒，就到药店买了几

种感冒药。吃了几天后，就出现腹胀、恶心、呕吐的症状。到医院检查发现，他得了急性肾衰竭。

据第二人民医院肾内科张影主任介绍，感冒药引起肾衰竭在临幊上时有发生，甚至一些知名感冒药在临幊上引起的病例也不少。一些抗生素类例如庆大霉素、卡那霉素也容易损害肾脏。

“很多年轻病号滥用药物，导致肾衰竭，甚至会出现更严重的肾病”。

## 百大万家福11周年店庆惠民

**本报10月24日讯**10月23日，百大万家福迎来了建店11周年。为此万家福超市各门店相继推出了以“感恩普惠——全场降价一点利”为主题的大型促销活动。

23日早上8：38，超市营业开始，顾客就排起了长长的队伍。本次活动内容丰富多彩，当日单票购物满88元赠送醋或酱油一袋、满188元加1元换购450克甜面酱1盒、满288元加1元

换购800ML米醋一瓶；针对会员顾客推出了会员专供超低价、每日幸运会员抽取、会员购物双倍积分、凭DM剪角免费办理会员卡等活动；10月31日16：00—22：00推出的夜宴狂欢6小时，购物满300元赠20元礼券，满500元赠40元礼券，每隔半小时抽取一名幸运顾客免费获得精美店庆大礼包活动也将伴随消费者度过店庆的最后一天。

## 潍城农信支农放贷16.6亿元

**本报10月24日讯(王静)**刘蕾)今年以来，潍城联社全区农村信用社累计发放农业贷款16.6亿元，加大了资金投入和支持力度，满足了农民群众生产经营中的资金需求。

潍城联社在支农营销网络建设中早部署、早动员，年初就制定了《2010年度支农(城区)营销网络建设实施方案》，从2010年1月1

日开始，到目前，全区农村信用社共评定信用农户25669户，占全区农户总数的45%。全区农村信用社共评定信用村91个，占全区行政村总数的44%。签发农户贷款证10335个，授信14.6亿元，柜台发放贷款证贷款达到了4.6亿元，11个涉农网点全部实现了贷款上柜台，柜台办贷率达到了100%。



24日，由兴业银行潍坊支行主办的“兴业银行杯”高尔夫邀请赛在浮烟山高尔夫俱乐部正式开球，共有80多名高尔夫选手参加了比赛。随着生活水平的不断提升，高尔夫这项“贵族”运动也逐渐地被普通人所接受。

本报记者 孙国祥 摄影报道

潍坊中一医院  
医保定点医院  
山东社会信誉知名医院  
山东中医药研究院研究基地

湿疣疣疮疹  
不激光不手术更专业彻底根治  
永不复发

激光治疗  
中医治疗  
物理治疗  
微创治疗  
冷冻治疗  
光动力治疗  
激光治疗  
中医治疗  
物理治疗  
微创治疗  
冷冻治疗  
光动力治疗

289元  
当天见效 一次性治愈  
湿疣 疣疮  
新成果

免疫激活修复疗法  
彻底根治永不复发

治疗不痛苦 不冷冻 不手术  
物理治疗  
中医治疗  
光动力治疗  
激光治疗  
冷冻治疗  
微创治疗  
光动力治疗  
激光治疗  
中医治疗  
物理治疗  
微创治疗  
冷冻治疗  
光动力治疗

1. 中大割除术应适用于肿瘤体已切除，通常在先做改良根治术后的病例，预防复发，适用于广泛，并形成小结节，较黑色素瘤突出外，让余余组织“挂壁”生长，自然无毒副作用。  
2. 带蒂高效能四肢经皮穿刺术，创伤极小，恢复快，白细胞明显降低，进行局部淋巴清扫，无毒副作用。  
3. 运用毫秒脉冲技术介入治疗，射频消融治疗，直接破坏癌细胞的DNA，提高免疫力，并产生针孔式出血，使体内免疫细胞活性增加，从而达到治疗目的。

4. 运用毫秒脉冲技术介入治疗，射频消融治疗，直接破坏癌细胞的DNA，提高免疫力，并产生针孔式出血，使体内免疫细胞活性增加，从而达到治疗目的。

专业专注  
男女尖锐湿疣、  
病毒性皮肤病、  
非淋菌性尿道炎、  
包皮炎、龟头炎、  
前列腺炎、精囊炎、  
生殖器疱疹、性传播  
性慢性疾病。

康复首保保障：经我  
院规范治疗后，发信  
誓康复卡作保障，偶  
有复发一律负责免费  
治疗到底。

无假日医院诊治随走  
专家咨询热线：0339

2958602

地址：潍坊高新区北海路  
与玉清街交界处(海关大  
楼)向东100米处北228路  
直达终点站——中一医院  
三楼泌尿外科